

VRSTE DEJANSKE RABE KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ

VRSTA DEJANSKE RABE	ŠIFRA ⁽¹⁾	OPIS DEJANSKE RABE
njiva / vrt	1100	Kmetijska zemljišča, ki jih orjemo in na katerih se pridelujejo enoletne in nekatere večletne kmetijske rastline (žita, krompir, krmne rastline, oljnice, predivnice, sladkorna pesa, zelenjadnice, okrasne rastline, zelišča in jagode).
trajne rastline na njivskih površinah	1130	Med njive in vrtove vključujemo tudičasne travnike na ornih zemljiščih ter zemljišča v prahi. V primeru, da so površine porasle s travno rušo in niso preorane v obdobju več kot pet let, se definirajo kot trajni travnik.
rastlinjak	1180	Trsnice, sadne in gozdne drevesnice, če so te urejene na njivah, zemljišča zasajena z drevjem in grmičevjem za proizvodnjo cvetja, trajne zelenjadnice (beluši, artičoke, rabarbara).
trajni travnik	1300	Površine kmetijskih zemljišč porasle s travo, deteljami in drugimi zelmi, ki jih kmetijska gospodarstva redno kosijo oziroma pasejo. Te površine niso v kolobarju in se ne orjejo. Kot trajni travnik se štejejo tudi površine, porasle s posameznimi gozdnimi drevesi, kjer število dreves ne presega 50 dreves/ha.
barjanski travnik	1321	S travo, šašem in močvirsko preslico porasla zemljišča na organskih ali mineralno-organskih tleh, na katerih nivo talne vode v teku leta pogosto doseže površino tal.
gorski pašnik	1330	Manj produktivno travinje v visokogorju, ki se uporablja izključno za pašo.
vinograd	1211	Strnjena površina, zasajena z vinsko trto, ki jo obdeluje isti pridelovalec oziroma skupina pridelovalcev, je enotno urejena (terasa ali vertikala) in ima enoten sistem obdelave (poti, ipd.), ki je velika vsaj 0,01 ha in zasajena z gostoto najmanj 1500 trsov/ha. Kadar preko strnjene površine, ki jo obdeluje isti pridelovalec in je enotno urejena ter ima enoten sistem obdelave, poteka državna meja ali meja vinorodnega okoliša, je vsak del take površine samostojen vinograd. K vinogradom uvrščamo tudi matišnjake.
intenzivni sadovnjak	1221	Strnjena površina, ki jo obdeluje isti pridelovalec, zasajena s sadnimi rastlinami: - kjer se uporabljajo sodobne intenzivne tehnologije pridelave; - ki je zasajena samo z eno sadno vrsto, razen v primeru mešanega nasada breskev in nektarin.
ekstenzivni/travniški sadovnjak	1222	Ekstenzivni nasad visokodebelnih sadnih dreves, katerih najmanjša gostota je 50 dreves/ha, največja pa ne presega 200 dreves/ha. Lahko vključuje eno sadno vrsto ali pa različne sadne vrste.

hmeljišče	1160	Strnjena površina, ki jo obdeluje en pridelovalec hmelja in ki obsega površino, na kateri je žičnica ter obračališča in poti, potrebne za obdelavo hmeljišča. Lahko vključuje površino hmeljišča v premeni oziroma površino hmeljišča v obdelavi.
oljčnik	1230	Strnjena površina, ki jo obdeluje en pridelovalec oljk, zasajena z oljkami, ki so med seboj oddaljene največ 20 metrov in ki obsega površino vsaj 0,01 ha. Kot raba oljčnik se štejejo tudi posamezne oljke, posajene v medsebojni razdalji najmanj 20 m. Površina posamezne oljke je 1 ar.
ostale trajne rastline	1240	Ostali trajni nasadi, ki niso zajeti drugje.
plantaža gozdnega drevja	1420	Kmetijska zemljišča, na katerih so v vrstah z enakimi medvrstnimi razdaljami zasajeni hitrorastoči listavci.
neobdelana kmetijska zemljišča (drugo)	1600	Kmetijska zemljišča, ki so neobdelana zaradi socialnih, gospodarskih ali drugih razlogov.
kmetijska zemljišča v zaraščanju	1410	Opuščena kmetijska zemljišča, ki se zaraščajo. Pokrovnost dreves je 20–75%. Če se ta zemljišča 20 ali več let ne uporabljajo za kmetijske namene, če pokrovnost dreves preseže 75% in če je debelina drevja nad 10 cm, preidejo v gozd.
drevesa in grmičevje	1500	Površine porasle z drevesi in grmovjem. Pokrovnost dreves in grmovja je 20–75%. Sem spadajo obvodna zarsta v primeru, ko so obrečni pasovi porasli z drevjem oz. grmovjem in meje iz gozdnih dreves.
kmetijska zemljišča porasla z gozdnim drevjem	1800	Površine, na katerih se nahajajo manjše parcele gozda in kmetijskih površin.
gozd	2000	Zemljišča, ki so v skladu s predpisi, ki urejajo področje gozdov, uvrščena v gozd.
ostala nekmetijska zemljišča	3000 4100 4210 4220 5000 6000 7000	Pozidana in sorodna zemljišča Barje Trstičja Ostala zamočvirjena zemljišča Suha odprta zemljišča s posebnim rastlinskim pokrovom Odprta zemljišča brez ali z nepomembnim rastlinskim pokrovom Vode

¹⁾ Šifra vrste dejanske rabe iz predpisa, ki ureja kataster dejanske rabe kmetijskih zemljišč